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3 تست های کنکوری زبان فارسی  

 

( در بیت" زد بانگ که کیست حاضر امروز/ کز عشق نبوده خاطر افروز" 1

 فعل مصراع دوم از چه نوع است؟

ماضی ساده -4 ماضی مستمر  -3 ماضی بعید  -2 ماضی نقلی  -1        

 

( کدام مصدر، جمله ی گذرا به متمم نمی سازد؟2  

آوردن -4ضوریدن     -3سنجیدن     -2آویختن       -1       

 

( کدام گزینه تکواژ سببی ساز"ان " نمی پذیرد؟3  

شتافتن -4جنبیدن      -3گریستن        -2فهمیدن     -1         

   

( بن مضارع کدام مصدر نادرست است؟ 4  

گسستن:گسل   -2رستن:رو        -1        

هشتن:هل -4جستن:جه     -3        

( فعل های ناگذر کدام مصدر با تکواژ"ان" گذرا نمی شود؟5  

گریستن -4زیستن        -3پوسیدن      -2چکیدن      -1        

 

شایستن" کدام است؟ -(بن های مضارع دو مصدر"مانستن6  

شایا-مانا -2شایا باش   -مانند باش -1       

شایس-مانس -4              شای   -مان -3       
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واستن "معنی کدام کلمه است؟( "پناه خ7  

استیجار -4استرحام     -3استیفا      -2استجاره      -1       

 

( در کدام گزینه پیشوند "بر" معنای تازه ای به فعل ساده نمی افزاید؟8  

برانداخت -4برنشست       -3برافراشت      -2برافتاد       -1       

 

ت؟( کدام یک از افعال زیر "ناگذر " اس9  

بخشید -4انداخت     -3افکند    -2لرزید     -1       

 

(زندگی نامه، گونه ای از نوشته های ...... است.10  

هنری-تحقیقی -4تحقیقی      -3تشریحی       -2تحلیلی       -1       

 

( اجزای گزینه ی زیر با کدام گزینه منطبق است؟11  

نهاد+مفعول+مسند+فعل -1      

مفعول+ نهاد+ مسند+فعل  -2       

نهاد+متمم+مفعول+مسند-3       

نهاد+مفعول+فعل -4       
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(با توجه به جمله ی زیر کدام جز در آن وجود ندارد؟12  

"خردمندان این سرزمین،سعدی شیرازی را یک فرهیخته بزرگ می      

 دانند."

مسند -4مفعول       -3نهاد         -2متمم       -1    

 

(کدام مورد" جمله ی سه جزئی بیفعل " است؟13  

کار:خلاقیت و سازندگی است. -1        

زندگی،یعنی عقیده و جهاد. -2        

شب شما خوش . -3        

سیگار کشیدن ممنوع است. -4        

 

(کدام واژه با همان معنای قدیم به حیات خود ادامه داده 14

 است؟

سپر -4دیوار      -3     دستار -2سوفار       -1         

 

؟ر از واژه های متروک و مهجور است(کدام یک از واژه های زی15  

فتراک-4کرسی     -3رعنا         -2سفینه       -1        

 

(کدام دو لفظ معنای قدیمی خود را از دست داده اند؟16  

زیبایی  -خنده -2رعنا      -دستور -1          

گریه -شادی-4هوشمند            -سپه شکن -3      
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(کدام گروه از واژه گان را فقط در نثر و شعر گذشتگان می 17

 توان یافت؟

ملطفه  -چهارآینه-آزفنداک -2جرگه       -پره-پیگان -1          

انگیختن-ستوه-خط مبحث-4آچار     -مهمات-تلاوت-3          

 

تیره بودو سرد،هم چون ترس/قهوه  (در دو مصراع"گرچه بیرون18

خانه گرم و  روشن بود.هم چون شرم" شاعر بین دو کلمه 

 ی"بیرون " و "قهوه خانه" چه رابطه ای برقرار کرده است؟

   

همسانی واج ها -4جناس       -3تشابه       -2تضاد      -1     

 

شین (همه ی واژه ها بجز ........... با از دست دادن معنای پی19

 و پذیرفتن معنایی جدید به دوران بعد منتقل شده اند؟

دستار -4سفینه     -3مهمات      -2دستور        -1         

 

( ساخت همه ی واژه های زیر به شیوه های ترکیب ، 20

 اشتقاق و علائم اختصاری است به جز...........

پسمان -4سازه          -3هما           -2نما       -1        

 

 

 



www.irankonkur.com 
 

 

( کلمه ی "ساف")سازمان آزادی بخش فلسطین( چگونه 21

 ساخته شده است؟

هم نشینی -4علایم اختصاری     -3 اشتقاق -2   بترکی -1        

 

(کدام واژه به کلی از زبان امروز حذف شده است؟22  

برگستوان -سوفار -2یخچال     -سپر -1         

پسوند-پژواک-4    سفینه -رکاب-3         

 

( کدام واژه پس از انتقال به دوره ی ما ، هم معنای قدیم خود 23

 را حفظ کرده و هم معنای جدید گرفته اند؟

یخچال–سپر  -2خنده   –گریه  -1        

سوفار-برگستوان -4سوگند     -کثیف -3        

 

(چند کلمه ی مشدد در عبارت زیر وجود دارد؟24  

"هر یک از قضات،پرونده ی علی حده ای را در جلسه ی       

 عادی خود ، با دقت مطالعه و بررسی کرده اند."

      1- 1     2-2      3-3      4-4  

 

پشت حصار  -بیرون از خانه-( گروهای بدلی در عبارت"در کویر25

دیگر هیچ نیست"از چند واج تشکیل شده است؟-ده  

      1- 25    2-26      3-27        4-28  
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(کدام مورد وابسته ی " عدد " است؟26  

شاخص -4ممیز     -3مضاف الیه    -2صفت      -1        

 

 

(در مصراع"دور،جنیبت کش فرمان توست" کدام کلمه نقش 27

 مسندی دارد؟

تو -4جنیبت کش       -3دور       -2فرمان      -1         

 

( در بیت"یاران گزیده داشتم روزی/امروز چه شد که نیست 28

 کس یارم"کدام دو لفظ نقش یکسانی دارد؟

ضمیر"م" -شناسه ی "م"-2امروز      -روزی -1        

کس-یاران گزیده-4یار                -چه-3        

 

(املای کدام گروه کلمات درست نیست؟29  

بر خواستن آوا-2استیفای حقوق  -1          

شرارت و زعارت-4       خطا و زلت  -3          

 

(در کدام گزینه بین گفتار و نوشتار مطابقت وجود دارد؟30  

ماست بند-4اجتماع         -3منابع      -2شنبه       -1         
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(کدام واژه از نا مطابق های املایی است؟31  

صراف-4خواص      -3منبع       -2ماخذ       -1         

 

-متنبه-ینبوع-(معنانی درست همه ی کلمه های "انابه32

 سطوت"  به ترتیب کدام است؟

غلبه-هوشیار-کوه–پشیمانی -2 تندی -دعاب-جنگل-توبه-1       

حشمت-آگاه-چشمه–بازگشت -4وقار     -بیزار-دریا-غرور-3         

 

(در کدام گزینه هیچ نوع غلط املایی وجود ندارد؟33  

خصایل و صجایا  -2رمق حیاط  -1         

ایجاز و اطناب-4ثغبه و سوراخ    -3         

 

است؟(کدام واژه از نظر املایی نامطابق 34  

سوسمار-4زنبور       -3متنبه          -2منابع    -1         

 

 

(کدام گزینه از نامطابق های املایی است؟35  

خوان-4حضار          -3عنصر         -2خیال    -1         
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(در کدام گروه کلمات غلط املایی وجود دارد؟36  

اضغاث احلام-2حبسیه و بص الشکوی     -1         

سیره و مغازی-4خوالیگر دربار             -3         

 

(کدام کلمه امروز رایج است و کاربرد دارد؟37  

خوالگیر -4خواری          -3خوازه   -2دشخواری      -1         

 

(در کدام گزینه غلط املای وجود دارد؟38  

کسوت اهل صلاح  -2صیانت نفس     -1       

راق ملک قناعتف -4از فرط استیصال   -3       

 

( با توجه به معنی و مفهوم در کدام گزینه غلط املایی است؟39  

جایزه و صلت -2حوضه ی آبریز    -1       

ابطال و القا-4رب النوع و جاهت   -3       

 

(کدام یک از واژگان زیر "واج میانجی" ندارد؟40  

گرسنگان -4جادوگران      -3دانایان     -2لحظه ای     -1       

 

(با توجه به مصدر گذرای"دیدن" کدام گزینه فعل مجهول است؟41  

داشتم می دیدم -4دیده بودم     -3 دیده شدن -2دیده باشم      -1        
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( کدام فعل مجهول است؟42  

تشریف فرما شدند 4برده خواهد شد   -3رفته بودید  -2واهم بردخ -1      

 

انجی" وجود ندارد؟(در کدام واژه "صامت می43  

بازوان -4خستگی     -3پله کان      -2دوگانه      -1       

 

در کدام واژه "صامت میانجی" وجود ندارد؟ (44   

عربی مابی -4جادویی      -3بازوان      -2سی ام         -1          

 

( صورت مجهول کدام فعل به درستی ذکر نشده است؟45  

می گذراند:گذرانده می شود   -2بگنجد:گنجیده بشود      -1       

کشیده باشد:کشیده  -4به کار می برد: به کار برده می شد       -3  

 شده باشد

 

(مجهول فعل بگریم کدام است؟46  

گریسته ام-4گریانده شوم      -3بگریانم        -2گریانده شدم        -1      

 

نهاد به قرینه ی لفظی است؟ (در کدام گزینه حذف47  

پشیمان است -1     

   سرد است  -2 

     که بیرون آمدم او را دیدم از خانه -3

بیرون از اتاق فوق العاده سرد است. -4  
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(جمع بستن کدام یک از گروههای اسمی جمله در فعل تاثیر می 48

 گذارد؟

نهاد -4مفعول      -3متمم       -2        قید  -1         

 

( "بسوزد چوب درختان بی بر " چگونه جمله ای است؟49  

سه جزئی با مفعول   -1        

چهار جزئی با متمم و مفعول -2        

سه جزئی اسنادی با متمم   -3        

جزئی دو -4        

( در جمله ی" او را مردی خردمند دیدم"،" مردی خردمند" چه 50

 نقشی دارد؟

نهاد -4قید        -3متمم      -2مسند      -1        

 

 

 

 

( واژه ی دیروز در کدام جمله نقش قید دارد؟51  

دیروز به دیدن آثار تاریخی رفتم -1         

به دیروز می اندیشم که خیلی سخت گذشت -2         

دیروز روز خوبی بود. -3         

دیروز را رایگان از دست دادی -4         
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( در عبارت"کار یعنی خلاقیت و سازندگی" کدام کلمه را می 52

 توان حذف کرد و به جای آن فعل مناسب همان واژه را قرار داد؟<

سازندگی -4کار               -3یعنی       -2خلاقیت       -1       

 

مناسب تر است؟(کدام گزینه برای ویرایش جمله ی زیر 53  

"مورخان جرئت به افشای کشف خود کردند."      

مورخان کشف خود را چه دقیق بیان کردند. -1        

مورخان کشف خود را با جرئت بیان کردند. -2        

مورخان کشف خود را با جرئت تمام بیان کردند. -3        

مورخان با جرئت به افشای کشف خود کردند. -4        

 

برد همه ی گزینه ها به جز گزینه ی ........ خلاف آیین نگارش (کار54

 فارسی است.

سوابق گذشته -4حسن خوبی      -3دوگانگی      -2   اعلم تر   -1        

 

(کدام جمله کزتایی ندارد و به ویرایش نیاز ندارد؟55  

به دوست همسایه ام سلام کردم. -1       

می کند. ساعت مطالعه 8احمد هر روز  -2       

سعید با پدر و مادر معلمش برگشت. -3       

حسین دوست ده ساله ی من است.-4       

 

 

 


